5. osztaly 1. fordul6 KOROSOK MENTI LEVELEZOS VERSENY (matematika) 2023/2024

Ugyesen!

1. Melyik az els6 pozitiv egész szam, amely igazza teszi a nyitott mondatot?

[ 23508 - (397 -23-4395):47]-5>(35816:37+239-97 )+?

...hogy is van
ez...

A:0 B:1l C: 87496 D: 87469 E: 87470

O
2. Egy hétvégi horgaszaton 6t gyerek vett részt. Nincs kozottiik azonos P
¢letkorq, és mindegyikdjiik életkora egész szam. A legfiatalabb gyerek 4, a °‘,~EIL_\_‘

legiddsebb 13 éves és van kozottiik egy 7 éves i1s. A gyermekek életkorat
kettesével 6sszeadva rendre a kovetkezoket kapjuk: 10, 17, 13, 16, 23.
Mennyi a gyermekek ¢életkorainak 6sszege?

A:81 B:90 C:80 D:95 E: 40

3. Peti€k az egyik technika szakkoron kockékat készitettek fa négyzetlapokbol. Mindegyik
gyermek egyet készitett. Az kockak lapjait be is kellett festeni kék vagy zold szinii festékek
segitségével. Peti azt vette észre, hogy mindegyik gyerek mas-mas modon festette be. Hany
gyermek jar a szakkorre? A:9 B:8 C:10 D:15 E: 6

4.  Misi és Tomi bélyeget gylijt. Misinek dsszesen 250 darab kiilfoldi
bélyege van, Tominak 240 darab magyar bélyege van. Abban egyeztek
meg, hogy Misi ad két darab kiilfoldi bélyeget, akkor Tomi harom magyart
ad cserébe. Ilyen modon cserélgettek. Misinek végiil 22 darab bélyeggel

G tobb lett, mint Tominak. Hanyszor cseréltek a leirt moédon?
A4 B:6 C:8 D:10 E:5




5. Nagymama terit6t varrt egy kicsi, 1 méter hosszl és 60 centiméter sz€les
asztalkara ugy, hogy a teritd 2 deciméter hosszan leldg az asztal sz¢élétol.
Mekkora a nagyi altal varrt terit6 teriilete? A: 140 dm?> B: 11200 cm?* C:
84 dm> D: 10000 cm? E: 96 dm?

6. 8 darab egyforma négyzetlapot egyik atloja mentén kettévagunk. Az igy kapott derékszogi
haromszogekbdl hany darab téglalap rakhato ki? A:2 B:4 C:6 D:8 E:7

7. Tamas és Imi egy 6vodaba jar. Mind a
[T'K'T"'L’T?"' kettojiiknek ugyanannyi kisautdja van. Tamas
— elvitte a kisautdinak 1 harmad részét reggel az
s oviba. Az apukdjatol az 6vodaba menet még
~« kapott egyet. Imi kisautoinak a felét vitte
- ugyancsak aznap reggel az oviba. {gy mind a
kettdjiik ugyanannyi autot vitt aznap. Hany autgja
van a két fianak 6sszesen?
A2 B:6 C:3 D:4 E: 12
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8. Ubul, a helyi horgasz dobozéban 50 darab bojli van, amelyek
mindegyike azonos meretl, tomegl €s formaju. A bojlik koziil 10
barna, 20 piros a tobbi sarga vagy rozsaszin. Legfeljebb hanyat
htizzon ki Ubul becsukott szemmel, hogyha a horgara egy sargat és
egy rozsaszint szeretne feltlizni? A: 30-at B: 50-et C: 20-at
D: 40-et E: 49-et

9. Egy iskoldban egy 18 f0s osztaly atlagéletkora az osztalyfonokkel egyiitt 11 év. Az
osztalyfonok nélkiil 10 év. Hany éves az osztalyfonok?
A:26 B:27 C:28 D:29 E: 30

10. Dani ¢és Lili egy horgaszverseny végén a kovetkezoket mondtak:
Dani: Viktor és én csak keszeget fogtunk, és
kétszer annyi lany versenyzo fogott keszeget,
mint fiu.

Lili: Ottel kevesebb firi versenyzé fogott
keszeget, mint ahany lany.

Hanyan fogtak keszeget ezen a versenyen?
A:16f6 B:10f6 C:616 D: 186

E: 1516

11. Egy szinhaz nézdterén 25 sor van. Az els6 sortdl kezdve minden rakdvetkezoé sorban 2-vel
tobb sz¢ék van. A 10. sorban 40 szék van. Mennyi volt a szinhdz bevétele egy eldadasra, ha az
Osszes férdhely 2 6tode volt foglalt, €s egy szinhdzjegy erre az el6adadsra 2250 Ft-ba keriilt.
A: 1075000 Ft B: 1035000 Ft C: 1095000 FT D: 1045000 Ft E: 1025000 Ft



12. Tapsi, Fiiles és Ugri, a harom kis virgonc nyulacska ugréversenyen vett részt. Mindharman
fel is keriiltek a dobogora. A verseny utan otthon a kovetkezoket mondték:

- Fiiles nem lett masodik.
- Tapsinak nem sikeriilt az elsé helyet megszereznie.
- Ugri a masodik helyen végzett.

Ezutan a harom nyulacska elnevette magat, s bevallottak, hogy csak az egyik allitdsuk felel meg a
valosagnak. Ki hanyadik helyen végzett?

A: 1. helyen: Tapsi, 2. helyen: Fiiles, 3. helyen: Ugri Ez aztin a

fogos

B: 1. helyen: Tapsi, 2. helyen: Ugri, 3. helyen: Fiiles
C: 1. helyen: Fiiles, 2. helyen: Tapsi, 3. helyen: Ugri
D: 1. helyen: Ugri, 2. helyen: Fiiles, 3. helyen: Tapsi
E: 1. helyen: Ugri, 2. helyen: Tapsi, 3. helyen: Fiiles
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Ugyesen!

c o

1. Egy matematika dolgozat el6tt a kovetkezd volt felirva a tablara:

Hany olyan haromjegyu szam van
amelyekre igaz, hogy szamjegyeinek
osszege a legkisebb kétjegyii egész
szammal egyenlo?

Az kezdhette a dolgozat megirasat, aki helyesen valaszolt a kérdésre. ...de ki?
A: Eva szerint: 27 B: Cili szerint: 54 C: Laci szerint: 46 D: Karoly szerint: 32 E: Jené szerint: 64

2. Négy nagy zsugas a kovetkezOben allapodott meg:

Minden parti utan a vesztes megkétszerezi a tobbi pénzét.
Négy parti utan ( amelyek soran mindegyikdjiik egyszer
vesztett ), 160 forint volt mindegyikéjiiknél.
Rendre hany forinttal kezdték a jatékot a jatékosok?
A: 330, 170, 90, 50 Ft-tal B:: 30, 170, 60, 50 Ft-tal
C: 20, 340, 180, 100 Ft-tal D: 80, 80, 80, 400 Ft-tal
E: 40, 360, 200, 200 Ft-tal

3. Egy a oldalhosszusagl négyzet mindegyik oldalan
megszerkesztem a negyedeld pontokat. Az A csucstdl (bal also cstics)
fliggdlegesen elindulva megszamozom korbe a negyedeld pontokat és a
csucsokat 1-t61 16-ig. Ezek utan 6sszekotom a kettes pontot a hatossal,
a hatos pontot a tizenkettessel, a tizenkettes csticsot a kettessel. Az igy
kapott sikidom teriilete hanyad része a négyzet teriiletének? A:
negyede B: 3 nyolcada C: 5 negyede D:5 nyolcada E: 3 6tode




4. Egységkockakbol felépitiink egy 5x5x5-0s nagy kockat. Mindegyik oldal kozepébdl kiemelek
3x3-at. Az igy kapott testet festékbe martjuk. Hany olyan kocka lett a szétszedés utan,
amelynek kevesebb, mint 1 lapjuk lett szines.

A:0B:1C:4 D:3 E:5

5. Zoli felirt 4 kartyara egy-egy pozitiv egész szamot. A kovetkezdket mondta roluk:
Ha az egyiket harommal megszorozzuk, egy masikat megfeleziink. A megmaradt kettd koziil
az egyikbdl elvesziink hatot, és az utolséhoz hozzdadunk 10-et, akkor egyforma szamokat
kapunk. Ja, és a négy szam Osszege egyenld a legkisebb haromjegyli szammal.
Mennyi a négy szamban szereplé szamjegyek 0sszege?
A:28 B:27 C:30 D:18 E:32

...ez aztan fogds
egy feladat...

6. Egy horgédszversenyen mindegyik résztvevd a neki legkedvesebb
technikakkal horgaszhatott. A versenyen résztvevok 0sszesen 42-en
voltak. Tudjuk, hogy 20-an uszos horgaszatot folytattak, 19-en
pergettek, 18-an fenekeztek. 7 versenyzo tszozott és fenekezett, 8-an
uszoztak €s pergettek, 6-an pergettek és fenekeztek. Hanyan probaltak
meg mindhdrom mddon halat fogni a verseny soran?

A:5-en B:9-en C:6-an D:10-en E:8-an

7. Egy régi torténet:
Nyéridében két ember épp a réten kaszalt. Eljott a
deélidd, s leheveredtek falatozni az arokparton. Az
egyiknél 3, a masiknal 2 kenyér volt hozza joféle
szalonnaval. Epp egy vandordeak jart arra, mikor
eldvettek a délebédet. Kérte oket, hogy adjanak neki
IS. A két kaszas szivesen megosztotta ebédjét. Miutan
mindent elfogyasztottak, a dedk 6t peng6t adott nekik,
s megkdszonte az ebédet. Az a kaszas, akinek 3
kenyere volt a kdvetkez6t mondta:

-Az 6t pengdbdl harom engem illet.

A tarsa sem hagyta magat:

-ldefigyeljen kend! Szerintem felezziik meg azt az 6t pengot!

Nem tudtak megegyezni, s munka utan elmentek a birbhoz, hogy dontson iigyiikben. Mit
mondhatott a bird, ha megoldotta a problémat?

A: Amelyikotoknek harom kenyere volt az az 6t pengobdl négy illet, a tobbi a mdsike.

B: Amelyikétoknek két kenyere volt az az ot pengobdl harom illet, a tébbi a masike.

C: Amelyikotoknek harom kenyere volt az az ot pengobdl harom illet, a tobbi a masike.
D: Amelyikotoknek két kenyere volt az az 6t pengdbol két illet, a tobbi a masike.

E: Amelyikotoknek harom kenyere volt az az ot pengobdl ketto illet, a tobbi a masiké.
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8. Van két szamsorom! Az elsd: o = 30 a masodik: e P Mennyi lesz az els6

sorozat 7. elemének €s a 2. sorozat 5. elemének ellentettjeinek a szorzata?
7 19 19 4 9
Al— B:— C— D= E—=
10 70 140 10 14

9. Egy kis szamolosdi:

. Mennyi lehet az 2 értéke?
...meglesz...mindjart x
[—)

: ‘ 24+y= _1
(;'015'4)+(E+0,25).2+y—-1 x_9 6 +

w N

A+~ B-- C3 D+—~ E-=

24 24 72 72

10. Azonos méretli lapokra felirtuk az dsszes kétjegyii szamot, és beledobtuk egy fekete zsakba.
Legrosszabb esetben hanyat kell kihtzni a lapok koziil, hogy biztosan legyen kozte két olyan,
amelyek szamjegyeinek az 6sszege eltérd?

A:18 B:10 C:12 D:24 E: 11

11. Imruska a nyaron két hetet nagymamajanal toltott. EQy reggelen kakasszora ébredt fel.
Kiment a tyukoélhoz, és szemiigyre vette az ott kapirgald tyukokat a méltosagteljes, tarka tollu
kakassal egyiitt. Amikor visszament a konyhdba, a nagymamaja megkérdezte:

- Hany tyuk van a tyukélban?

Imruska ezt valaszolta:

- A kendermagos tytukok kétszer annyian vannak, mint a
kopasznyaku tytkok. A bubos tytkok €s a kopasznyaku tytkok
osszesen 27-en vannak. A kendermagosok ¢€s a bubosok 0sszege
39. Harommal tobb a biibos tyukok szama, mint a kopasznyakuaké.
- Akkor mar megint atszallt egy kendermagos €s két kopasznyaku
tytk a szomsz¢€dbol. -valaszolta nagymama.

Hany baromfija van ennek a jo matekos nagyinak dsszesen?
A:48 B:50 C:49 D:51 E:52

12. Végiil egy villamkérdés:

Mennyi az osztand6 szamjegyeinek az 6sszege, ha az oszto egyjegyll
természetes szdm, a maradék 8, és a hanyados 2677 A:6 B:7 C:8
D:9 E: 10
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Ugyesen!

1. Tamas kivagott egy 12 cm hosszl és 6 cm sz€les téglalapot egy kartonlapbol. A rovidebb
oldalak felezOpontjat 6sszekototte a téglalap csticsaival. Hanyad része a téglalap
teriiletének a kozépen 1évo deltoid teriilete? A: harmada B: negyede C: 6tode D: fele
E: 2 harmada

2. Peti hugai 2 és 3 évesek voltak, amikor Peti 4. 2023-ban ¢letkoruk 6sszege pontosan 33 év.
Hany év mulva lesz Peti 18 éves? A: 4 év mulva B: 8 év mulva C: 10 év mulva
D: 6 évmulva E: 7 ¢év mulva

3. Egy iskolai szakkoron a neveld a kovetkezot kérte 2 tanulotol:

- Gyere ki Zoli, és irj fel a tablara egy pozitiv egész szamot!
- Most te is gyere ki Tomi, és te is ir] fel egyet!
- Készonom! Uljetek le!

Majd igy folytatta:
- Mint latjatok, a két szam osszege 168.
- Mi a legnagyobb kézos 0sztojuk?

Egy tanulo jelentkezik:

Tessek Karcsi!
- 24,
Helyes Karcsi! Ugyes vagy!

Hanyféle szampart irhatott fel Zoli és Tomi a tablara?
A:egyet B:kettét C: harmat D: négyet E: 6tot

4. Egy didkonkormanyzat vezetdje kiildottséget szeretne kiildeni a szomszédos iskolaba. 8
lany és 5 fit koziil valasztva ezt hanyféleképpen teheti meg, ha azt szeretné, hogy a lanyok
szama fele legyen a fiuk szamanak, és a lanyok kozott €s a fiak kozott sem tesz
kiilonbséget? A:4 B:2 C:6 D:5 E:3



5. Egy régészeti feltaras sordn a régészek a kovetkezoket tapasztaltak:

A feltart telepiilés alapteriilete 6t egyforma négyzetbdl all,
amelyek L alakban helyezkednek el. Erdekessége a telepiilésnek,
hogy a keriiletének kilométerben megadott és tertliletének
négyzetkilométerben megadott mérdszamai azonosak.

Mekkora a telepiilést keriilete?
A: 120000 dm B: 2880000 cm C: 14400 m D: 15,8 km E: 28400 m

6. Melyik egész szam lesz a miiveletsor eredményének kisebbik prim szomszédja?

[24(-2)5-51(-2) - (57543 | =
7

...ez nem is olyan nehéz...

A:0 B:1 C:5 D:3 E:

7. Egy téglatest ¢leinek hossza: 5, 5, 10 egység. Zold festékbe por T\
martjuk, majd szaradas utan egységkockakra vagjuk. Hany olyan = *- ,—t
egységkocka lesz, amelynek nem kevesebb, mint két oldala zold 1 f:! ':__ﬁ L ] P
szini? A:56 B:64 C:32 D:24 E:62 El\\\ ,;“ ':i}

d S -:kil‘:r

8. Egy varosban sziroproba szertien megkérdeztek 3,2 - 10* embert, :1..',_','#“1;’ ’
hogy melyik aruhdzban szokott vasarolni. -

Az aruhazakat nevezziik x — nek, y — nak és z — nek.

Az x 4ruhdzra 6sszesen 7,076 - 103,az —re 2,2231 - 10* és azy —ra 1,9416 - 10* ember szavazott.
AzXx-reésaz—re 2,652 103 azy—raésaz—re1,3225 - 10* megkérdezett szavazott.

Mind a harom 4ruhazat 573 f6, két aruhazat 1,5577 - 10* valaszado jeldlt meg.

Héany megkérdezett jelolt meg valaszdban csak egy aruhazat?

A:5318 f6 B:3578f6 C:6954f6 D:12272 6 E: 15859 {6

™\ Anna: ,, Déra masodik lett. En a harmadik helyen végeztem.

9. Egy ifjusagi horgdszversenyen 5 lany vett részt, akik a tobbi fiut is lefézték. A verseny
végeén a kovetkezoket mondtak a 6. helyen végzett Tamésnak:

»

Bea: ,, En lettem az elsé. Cili eldttem végzett.”
Cili: ,, Harmadik helyen végeztem. Bedanak az 5. hely jutott.”
Déri: ,, En eziistérmes lettem. Eszter utolsé elétti lett a lanyok kozott.”

Eszter: ,, Negyedik helyen végeztem. Anna oriilhet az elso helyezésének.”
A lanyok azt is elarultak Tamasnak, hogy csak egy allitasuk volt igaz.
Melyik lany hanyadik helyen veégzett?
A: 1. hely: Dora; 2. hely: Cili; 3. hely: Anna; 4. hely: Eszter; 5. hely: Bea ﬁ/
B: 1. hely: Cili; 2. hely: Dora; 3. hely: Anna; 4. hely: Bea; 5. hely: Eszter
C: 1. hely: Bea; 2. hely: Cili; 3. hely: Anna; 4. hely: Eszter; 5. hely: Dora
D: 1. hely: Dora; 2. hely: Cili; 3. hely: Eszter; 4. hely: Anna; 5. hely: Bea
E: 1. hely: Déra; 2. hely: Bea; 3. hely: Anna; 4. hely: Eszter; 5. hely: Cili



10Egy haromszog oldalay centiméterben kifejezve egész szamolk;Kerjflete 22 cm-
centiméterben kifejezett 9ldalhosszak szorzata 320, ésazt is tudj
centimétexhen mggadott m¢részama egy sza be, a b oldal eerfiméterbenymegadott

sterben megadott iérdszama a 10

O
)

mérdszama ugyanezen szam négyzete,-a€ oldal centip
elsd hatvanya/Milyen tipust \héromszogrdl lehe
A: derékszogl haromszog
B: tompasz0gli haromszog
C: hegyeyszogli haromszog
D: altalghos haromszog

E: egy¢nl6 szart haromszog

11. Egy vallalat uj igazgatot kapott. A mitkodését azzal kezdte, hogy megfelezte az
alkalmazottak szamat, majd még felvett tovabbi 10 dolgozot. Hairom honap mulva
elbocsatotta a dolgozok 20 % - at. Egy honnappal késobb kideriilt, hogy akadozik a munka,
ezért felvett 4 embert. Ujabb harom honap elteltével kénytelen volt a dolgozok 1 tizedét
elkiildeni. Igy 54 dolgozoja maradt a véllalatnak. Hanyan dolgoztak a véllalatnal, miutan
elkiildott 14 dolgoz6t? A: 54-en B: 50-en C:45-en D: 56-an E: 30-an

12. Hany megoldast talalsz az alabbi hidnyos miiveleteknél? Keresd meg mindet!

sl s

A: Az osztasra egyet, a két szorzas mindegyikére kettot.

B: Az egyik szorzésra kettdt, a masikra egyet, az osztasra kettot.
C: A két szorzasra egyet-egyet, az osztasra kettot

D: Mindegyik miiveletre kettot.

E: Az osztasnak nincs megoldasa, a szorzasoknak csak egy-egy megoldasa van.
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Ugyesen!

R - 4'(1

1. Mekkora a legnagyobb ¢s a legkisebb négyjegyli pozitiv egész szam kiilonbsége, amelyeknek
szdmjegyeinek szorzata maximum 6? A: 7111 B: 5111 C:5000 D: 7000 E: 3111

Dénes az éppen hianyz6 osztalytarsanak zargjel nélkiil irta le, €s adta oda osztalytarsa
¢desanyjanak, aki délutan felcsongetett fia leckéjéért. Masnap kideriilt a turpissag. Dénes
osztalytarsa nem haragudott, csupan annyit kért, hogy annyi csokit vegyen neki az iskola
biiféjében, mint amennyi a j6 és a hibas eredmény abszolutértékeinek dsszegében az ezres
helyiértéken allo szamjegy. Hany csokit kellett Dénesnek vennie?

A:3 B:5 C:4 D:7 E: 2

3. Egy osztalykirandulas soran a 22 fds 8.c osztaly betévedt egy cukrdszddba, ahol alma, csoki,
vanilia, eper, puncs €s meggy izii fagyikbodl lehetett valasztani. Az osztalyban volt 6t kis
matematikus, akik kozott
Hilda: Ha mindannyian
gombodcok sorrendje kozott
lesz kozottiink két par,
Jend: Nincs igazad Hilda.
Béla: Hat ti aztan tényleg nagyon elszamoltatok magatokat.
Egy par fog k6zollink azonos fagyit nyalni.

Robi: Ne viccelj mar Béla! Hilda nem szdmolt pontosan, de Béla igen.
Szerintem Hilda harommal kevesebbet szamolt.
Vince: Egyikdtoknek sincs igaza, mert szerintem senki sem fog egyforma fagyit enni.

parazs vita alakult ki:

kétgombocos fagyi vesziink, és a

nem tesziink kiilonbséget, akkor
akik azonos fagyit nyalnak.
14 par fog azonos fagyit enni.

...¢s szerinted kinek van igaza?

A: Hildanak B: Vincének C: Robinak D: Jenonek E: Bélanak



4. Laci megtakaritott pénzének 18%-a ugyanannyi, mint

Gerzson 0sszegyljtott forintjainak 45%-a. Ha Laci annyit kolt o
o Ay ‘ el, mint Gerzson pénzének a negyedrésze, akkor 29250 Ft-ja : & =%
r, 1 marad. Mennyi megtakaritott pénziik van kettdjiiknek? - \1

A: 12000 Ft B: 45500 Ft C: 32500 Ft D: 13000 E: 55400 Ft

5. Arpad, Béla, Csaba és Dénes egy horgasztaborban toltotték a nyarat. Az egyik nap célbadobd
versenyt rendeztek. Mindannyian haromszor dobhattak a pecabotokkal kiilonb6z6 nagysagu és
alaka formakba. Aszerint, hogy melyik formdba esett a szerelék, egy dobassal 1, 2, 3, 4, vagy
5 pontot szerezhettek. Ha a szerelék a forman kiviilre esett, akkor az a dobas nulla pontot ért.

A verseny dontdje a kovetkezOképpen alakult:
Arpdd 2. helyen végzett.
Nem volt holtverseny.
A talalatok koziil harom volt 2 pontos.
Az dsszes dobas koziil csak egy kapott 5 pontot.
A legkevesebb pontot Béla érte el.

Béla talalt bele legtobbszor valamelyik formaba.
Béla és Csaba pontjainak dsszege ugyanannyi, mint Arpddé és Dénesé.
Négyen osszesen 18 pontot szereztek.

Négy szerelek nem talalt bele egyetlen formaba sem.
Arpdd 5 pontot szerzett.

Béla 3 pontot szerzett.

Ki hanyadik helyen végzett a versenyen?

A: 1. helyen: Csaba, 2. helyen: Arpad, 3. helyen: Dénes, 4. helyen: Béla
B: 1. helyen: Csaba, 2. helyen: Arpad, 3. helyen: Béla, 4. helyen: Dénes
C: 1. helyen: Arpad, 2. helyen: Csaba, 3. helyen: Dénes, 4. helyen: Béla
D: 1. helyen: Csaba, 2. helyen: Dénes, 3. helyen: Csaba, 4. helyen: Béla
E: 1. helyen: Dénes, 2. helyen: Arpad, 3. helyen: Csaba, 4. helyen: Béla

6. Egy hurtrapéz oldalfelezd pontjait 6sszekotve mikor kapunk négyzetet?
A: Ha a hurtrapéz atloi egyenld hosszuak.
B: Ha a huartrapéz szarai egyenl6 hosszuak.
C: Ha a hurtrapéz 4tloi merdlegesek egymasra.
D: Ha a hartrapéz rombusz.

E: Ha a hurtrapéz paralelogramma.



7. Két szam primtényez0s felbontasabdl hidnyzik néhany kitevd. A legnagyobb kozos osztojuk
az 1500. Mennyi lesz a hianyzo kitevok legkisebb szorzata?
1. szam: 2%-3Y-53.77
2. szam: 22-31-5%

A:6 B:3 C:0 D:2 E:1

8. Egy ifjusagi horgaszversenyen a résztvevok csak a pontyok ¢€s a keszegek és kardszok szamat
csokkentették a toban. Mas halfajt nem is fogott senki a verseny soran. A versenyre
benevezett, és meg is jelent horgaszok szama 90 volt. 29 — en fogtak keszeget, 42 — en karaszt,
53 — an pontyot. 14 — en fogtak mind a harom halfajbol. 4 — en keszeget és karaszt fogtak, de
pontyot nem. 30 — an karaszt és pontyot, de keszeget nem. 16 — an fogtak keszeget és pontyot.
24 — en fogtak csak karaszt és 7 — en csak pontyot. Hany horgasz fogott csak keszeget?

A:2—-en B:90-en C:9-en D: Nem lehet meghatarozni. E: 4 —en

9. Egy egyenl6 szaru derékszogli haromszognek megszerkesztem a koré irt korét. Melyik?
a: a haromszog alapja
b: a haromszog szara

2 2 2 2
T-a T-a T-a -b a
A: B:— C: D:— E:—
4 2 4T
10. Egy tarsasag fogolyra, facanra és nyulra vadéaszott. Az elejtett

facanok szama ugy aranylik a nyulakéhoz, mint 7 : 15 — hoz, a nyulak
szama pedig a fogolyokéhoz, mint 3 : 2 — hoz. A lel6tt allatoknak 186 — tal
tobb laba volt, mint feje. Hany allatot ejtettek el 6sszesen?

A: 94 darabot B: 96 darabot C: 102 darabot D: 64 darabot

E: 120 darabot

11. Gondoltam egy kétjegyii szamra. A tizes helyi értéken alld szamjegy négyszeresebol
elveszem az egyes helyi értéken allo6 haromszorosat, akkor eredményiil tizenharmat kapok. Az
elsé szamjegybdl elvéve a masodik kétszeresét, akkor az eredményem kettd lesz. Melyik szdm
lesz a gondolt szam nagyobbik prim szamszomszédja? A:43 B:41 C:61 D:71 E:37



12. Egy kert felasasat két munkas koziil az egyik (nevezziik Iminek) 4 ora alatt, egy masik
(nevezzik Misinek) 270 perc alatt fejezi be. A munka azonban siirgdssé valt, igy mind a
ketten hozzafogtak a kert felasasahoz, s 90 perc alatt végeztek ugy, hogy mindketten
ugyanakkora teriiletet astak fel. Természetesen mindketten valtoztattak teljesitményiikon.
Mennyi id6 alatt 4sné fel az a munkas a kertet, aki a teljesitményét nagyobb mértékben
novelte (természetesen a megndvekedett teljesitménnyel)? A: 4 o6ra alatt B: 6,75 6ra alatt

C: 3 6raalatt D: 2 % ora alatt E: 6 oOra alatt



